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令和４年 第２回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和４年２月１７日（木） １６時１０分～１６時４５分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第７学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    井手 千章（委員） 

      内藤 主税（委員）     鹿毛 美和（委員） 

      上原 実二（委員） 

 

事 務 局  池田 篤二（教育部長）    仲山 英俊（文化･生涯学習課長） 

則松 秀樹（教育課長）    朝妻 浩慶（教育課筆頭主幹参事） 

大坪 和之（教育課主幹参事） 柴山 龍一（教育課学校教育係長） 

中村 守康（教育課総務係長） 

 

議  事  第１号議案 朝倉市保育士等処遇改善臨時特例事業費補助金交付要綱

の制定について 

 

協議事項  ・令和３年度小・中学校卒業式について 

 

そ の 他  （教育課） 

・今後の教育委員スケジュールについて 

 

      （文化・生涯学習課） 

・ぴあら３月１日号について 
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教育長 ただいまから、令和４年第２回朝倉市教育委員会を開催いたします。 

よろしくお願いします。 

第１号議案「朝倉市保育士等処遇改善臨時特例事業費補助金交付要綱の制

定について」、事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第１号議案 説明≫ 

教育長 説明が終わりました。ただ今の件につきましてご質問・ご意見等がございま

したらお願いします。よろしいですか。 

それでは、採決にうつります。第１号議案につきまして、原案のとおり可決

することに賛成の方は挙手をお願いします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。第１号議案は原案のとおり可決されました。 

それでは、３の協議事項にまいります。 

「令和３年度小・中学校卒業式について」事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪協議事項（卒業式 告辞について） 説明≫ 

教育長 それでは、ただいまの小・中学校の告辞につきまして、ご質問やご意見等が

ございましたらお願いします。 

 ― 文章の修正について協議 ― 

教育長 ほかにございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

気づかれたことがございましたら、またおっしゃって下さい。それでは、告

辞については以上で終わります。 

次に、卒業式の学校割り当てにまいります。事務局からお願いします。 

事務局   ≪協議事項（卒業式 出席者について） 説明≫ 

教育長 それでは、振り分けを致したいと思います。ご希望があればおっしゃって下

さい。 

 ― 協議結果 ― 

○３月１１日（金）中学校卒業式 

教育長：十文字中、井手委員：杷木中、内藤委員：南陵中、 

鹿毛委員：比良松中、上原委員：甘木中、部長：秋月中 

○３月１７日（木）小学校卒業式 

教育長：福田小、井手委員：三奈木小、内藤委員：甘木小、 

鹿毛委員：馬田小、上原委員：立石小、部長：蜷城小 

教育長 以上卒業式全体につきまして、何かございませんでしょうか。 

今のところは昨年と同じ規模で行う形にしておりますが、変更の場合はご

連絡させていただきます。よろしいですか。 

それでは、４のその他にまいります。教育課からお願いします。 

事務局   ≪その他 説明≫ 

教育長 それでは、これをもちまして令和４年第２回朝倉市教育委員会を終了いた

します。お疲れさまでした。 
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